

Referat af Auning Skakklubs bestyrelsesmøde den 23. april 2018  
Kl. 21.00 i Møllehjemmets Cafeteria, Elme Allé 6-10, Auning

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde
2. Budget/Regnskab
3. Udvalg/ Arbejdsopgaver
4. Samarbejde med nærliggende skakklubber?
5. Udvidelse af sommersæson til 31. maj
6. Eventuelt.

Forslag til dagsorden på bestyrelsesmødet skal være formanden SKRIFTLIGT i hænde senest 4 dage før mødet.

09.04.2018/ SJ

Referat af ovennævnte bestyrelsesmøde:

Mødt var: Steen, Vagn, Poul og Inge

Fraværende: Tage

Ad 1. Referatet fra 18.09.2017 var allerede blevet godkendt af bestyrelsen den 21.09.2017, men man forhørte sig, om nogen havde bemærkninger til det forslag til vedtægter, som var blevet udleveret til gennemlæsning. Det var ikke blevet gennemlæst, men man vil gerne have forslag til vedtægter sendt på mail og drøfte det på næste bestyrelsesmøde.

Ad 2. Der er ikke udarbejdet noget budget, men regnskabet ser fint ud og i øjeblikket mangler vi ikke skakure eller andet.

Ad 3. Vagn står for lynturneringen og Steen står for indkøb m.v. til afslutningen.

Ad 4. Steen har gennem Evert fået henvendelse fra Grenaa, og Steen har SMS'et, at vi er interesseret, men har ikke fået noget svar.

Ad 5. Der var ikke nok tilslutning til udvidelse.

Ad 6. Første spilledag til september er den 3/9 og generalforsamlingen den 10/9

Fremover vil al mail ske over: [bestyrelsen@auningskakklub.dk](mailto:bestyrelsen@auningskakklub.dk)

Kontingentet anbefales til 250 kr. uanset om man kommer hele året, man kan stadig betale over 2 gange (efterårs- og forårssæson 125 kr.)

Næste bestyrelsesmøde: den 27. august 2018, kl. 19.00

Referent: Inge

Ad 2. Inge oplyste vedr. kontingent, at Uffe kun havde betalt for efteråret 2017, men endnu ikke betalt for foråret 2018. Derimod havde Bent betalt forud for efteråret 2018

Ad 3.

Ad 4.

Ad 5.

Ad 6.

*Mødet sluttede ca. kl.*

*Referent: Inge*